

威海启动实施校长负责制

推进中小学校长职级制改革,明确校长主要职责

本报3月8日讯(记者 刘洁)

日前《威海市中小学校长工作暂行规定(试行)》(以下简称《规定》)出台,对中小学校长主要职责作出明确规定,实施校长负责制、聘期目标责任制、校长办公会制,推进中小学校长职级制改革。

据《规定》,校长是学校教育

思想和课程的领导者,是学校学习型组织的引领者、师生发展的服务者和学校改革发展的带头人。实行校长负责制,校长是学校法人代表,对外代表学校,对内全面负责学校的教育教学和行政管理工作,有利于校长依法行使职权。

实施聘期目标责任制。根据

国家法律、法规及教育行政部门要求和学校实际情况,校长要制定学校长远发展规划(至少四年)和学年度工作计划。《规定》提出,校长负有副校长提名、中层干部聘任、岗位聘用等方面的人权;教师职务(职称)评审等方面评价权;绩效工资、优秀教师激励等方面的分配权;内部机

构设置、高中自主招生、经费使用等方面的管理权。

实行校长办公会制度,负责研究和科学决策学校行政工作重大事项。原则上两周召开一次,由校长主持,校长、副校长、党组织书记等参加,参加人数不少于应到会人数的三分之二。

《规定》明确了校长待遇、

考核和奖惩,中小学校长实行校长职级制,任职期间享受相应的职级待遇。校长应按规定参加任职资格培训和每四年一周期的在职培训,获得相应的培训结业证书,记入校长在职培训手册,作为资格准入、继续任职、职级评定、职称评审等的必备条件。



半岁男婴扔家,当妈的出门贩毒

考虑到处于哺乳期,这位母亲被取保候审

本报3月8日讯(记者 王震 通讯员 李森) 把6个月大的孩子扔家里,王某出去贩毒。王某落网后,民警赶到她家中,6个月大的男婴正在地上爬。因王某处于哺乳期,她被取保候审。

3月4日下午,嵩山路派出

所获得一线索,妇女王某正在高区初村镇贩卖毒品。公安环翠分局刑侦大队打黑缉毒中队联合嵩山路派出所民警前往初村镇抓捕。

当天17时许,王某乘坐的黑色轿车被民警拦下。当场盘查,民警从王某的袖筒里查获

11包冰毒,共约11克,司机于某身上也查出5克冰毒。

审讯中,王某交代,她6个月大的儿子独自在家无人照顾。为防意外,民警当即载上王某驱车赶到她家中。进家后,无辜的男婴正在地板上爬来爬去。民警迅速联系了王某

的母亲,把男婴托付给老人照看。

在王某的另两处租房内,民警又查获了5克冰毒、40多粒麻古以及大量吸毒工具。目前,王某因涉嫌贩卖毒品罪被刑事拘留,王某因处于哺乳期获准取保候审。

三八节,“殷树山植树队”再造绿

年年植树,年年增员,今年有30余名学生家长加入

本报3月8日讯(记者 冯琳)

8日上午,殷树山夫妇等10余名老人、塔山中学40名学生到塔山社区三八花园义务植树。与往年不同的,今年的义务植树还有30余名家长参与,大家共植下百余株苗木。

当日早晨7点多钟,殷树山、

刘彩凤夫妇分类备好百余株竹子、丁香、冬青苗,殷树山介绍,这些品种都是在社区花园里成活率较高的。每年植树节前夕,殷树山、刘彩凤夫妇不会为图省事去买幼苗,而是提前自己动手嫁接备苗。

当日早晨9点,社区10余名老

人、塔山中学40名学生及部分学生家长同殷树山夫妇一起来到塔山社区内的“三八花园”。植树大军分工明确,有人挖树坑、有人栽苗、有人浇水,在“三八花园”路边的斜坡及平地上栽上新苗。

参与植树的塔山社区居民李女士回忆,“三八花园”曾是小区

垃圾场,如今成了小区居民茶余饭后散步、休闲娱乐的好去处。

殷树山说,今年的植树活动非常有意义,30余年前是夫妻俩植树,后来社区老人加入,后来塔山中学及海运学院学校学生参与。此次吸引到家长参与,夫妻俩非常欣慰。

今有小雨雪 风大气温低

本报3月8日讯(记者 王震)

受较强冷空气影响,威海市气象台于8日16时发布海上大风黄色预警信号。预计今有小雨雪,各地气温明显下降。

9日,阴有小雨雪转多云,北风近海7到8级阵风10级,内陆6到7级,温度沿海-3℃到5℃,内陆-3℃到3℃,市区-3℃到5℃。

9日夜间,多云转晴,北风近海7到8级阵风9级逐渐减弱到5到6级,内陆5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海0℃到-3℃,内陆1℃到-5℃,市区0℃到-2℃。

此后,10日、11日,天气晴,温度仍然较低。12日起将持续数日的晴好天气,且刮南风,气温将快速回升。

本次冷空气影响期间,北风风力较大,气温较低,请市民注意防风保暖。

关爱

三八节当天,前进社区计生服务站医生为居民免费量血压、测量血糖,提出科学饮食建议。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

过节

6日,竹岛街道梦海、渔港路、金线顶、观海社区200余女性举行“三八”运动联欢会。

本报记者 王帅
通讯员 刘芳伶 摄影报道

社工职业考试 16日开始报名

本报3月8日讯(记者 许君丽) 从威海市人社局获悉,2015年度社会工作者职业水平考试定于6月13日、14日举行,3月16日开始网上报名。

考试分助理社会工作师和社会工作师2个级别。助理社会工作师为非滚动考试,应试人员须在1个考试年度内通过全部科目;社会工作师为滚动考试,应试人员须在连续2个考试年度内通过全部科目,方可取得职业水平证书。

考试采取网上报名、现场审查、网上缴费。网报时间为3月16日9:00至3月25日16:00(周末及法定节假日除外)。报考人员直接登陆www.cpta.com.cn(中国人事考试网)填写、提交个人报名信息,上传本人近期免冠正面照片,报名时,应按属地选择居住(或单位)所在地为报考区。

荣成国税规范 农产品收购发票

本报3月8日讯(记者 王帅 通讯员 李威) 日前,荣成市国税局开展农产品收购发票专项治理活动,以规范农产品收购税收秩序,防范和打击违法开票行为。

此次,一般纳税人农产品收购发票中存在的“一证多人”问题被列为整治重点。通过实地走访核实,该局最终确定“一证多人”问题涉及纳税人91户,目前已完成税收评估70户,占比76.92%,涉及农产品收购发票2.16余万份,核实11425份,占比52.71%,共计评估税款、进项转出税额595.08万元。